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VinvumatyusHas rpynna, nposogusiias POBEPKY:

Bomnpoc X | Na/uer

Vimeercs mu B opranmsanuu Menio?

A) Ia, IN4 BCEX BO3PACTHEIX TPy H pexuMoB (QYHKIMOHHPOBaHHA Da_
OprasH3alyy :

b) n1a, Ho Ge3 yuera BospacTHEIX rpynn

B) ner

BeIBELIEHO TH UHKIHYHOE MeH!O IS O3HAKOMIIEHHA pOAUTENeH 1 feTel ?

A) 1a ‘ Qo

B) ver

BriBemmeno v exennesnoe MeHo B yRno6HOM [Ulf 03HAKOMJICHHA POAMTENEH H neTe
Mmecte ?

A) na ' @0\,

b) Her

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 6m0x?

A) na, no BceM nEAM @C{,

b) HeT, HMEIOTCA OBTOPH! B CMEXHDBIE AHA

B MeHio oTeyTeTBYIOT 3anpemennEste 6moza 1 HPOOYKTHI

A) nma, o BceM fHAM g4

b) HeT, MMEIOTCA NOBTOPE! B CMEXHBIE THY

i COOTBCTC’I‘Bye’[‘ JIX PErNnaMeHTHPOBAHHOE HHKIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NMPHEMOB ITUIIH

PexuMy GyHKUHOHHPOBAHHSA OpraHu3aLKu?

A) na

)/
B) er

v

ECTE 111 B OprasM3amuy npuKas o Co3NaHuM U nopsanke pabotsl GpakepaxHoi

KOMHCCHH?
A) na

_ /2
B) Her : i

Ot Beex u NapTHit NIPArOTOBIEHHBIX GO CHHUMaeTCs Gpakepax?

A) na Z

b) mer £

Berasnsmuce s $axTe He nomycka x Pearusanmy 6101 1 poayKTOR Mo pe3ynbraTtam
paboTs! GpakepaxHoi komHuccHH (3a NICPHOX He MeHee Mecsna)?
A) Her

10

_ Al
b) na

Cosnansl 1 yenoBus mis OPTaHH3alKY IHTAHKA JeTel ¢ yyeToM ocoberHoCTE
300pOBbs (CaxapHblii AMabeT, NHImeRke aJJIeprum)?

| A) na

11

74
b) HeT 7z

IIpoBoawTes nu y0Opka nomelnenuit nocne KaXXI0ro nprema numu?
A) na

12
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(0T, Zphy . '

Kauectsentio 1n nposenena y0opka nomeutenui 1% nprema nuwn ma MOMEHT paboThl
KoMuccuu?

| &
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B) et

J

OGHapyXuBaHCh JTH B MOMEIIEHHAX IS TPHEMA ITHIIH HACEKOMBIC, MPEI3YHBI U CTIEABI

"HX XKHU3IHEAEATENbHOCTH?
A) HeT ;

PePT

b) na

Co3naHbl JIM YCaoBHA A1 cobnoAeH s AETbMH MPABUJI IMYHOMR THIHEHBI?

A) na

2

B) Her

v

BoisABAIHCH Jii 3aMeyanns X COOMIONCHUIO NETbMH NPABKIT JTHIHOM rurHensl? A2pprL

A) HeT -

b) ma

16

BeisaBnanuce nu IIpHA CPAaBHEHHH PCANTH3YEMOI'0O MEHIO C YTBEPXACHHBIM MEHKO (baKTBI

HCKIIIOYEHHS OTACNBHBIX 01101 U3 MEHIo 7

A) HeT

/7

b) na

L7

Vimenu 1y akTsi Bbliaqy AETAM OCTEIBIHEH MUy ?

A) Het

Y124

b) na
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